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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- Kosten für den Fahrer

- Willkommenstrunk

- 2 x Übernachtung in DZ mit DU/WC, TV,

größtenteils mit Balkon

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x kalt/warmes Buffet

- 1 x Grillabend mit Odenwälder Spezialitäten

- kostenlose Benutzung von Sauna und Dampfbad

- geführte Wanderung mit anschl. Apfelweinumtrunk

u. Eintopfessen (unterwegs)

- Videovorführung „Odenwald“ (auf Großbild)

- Nutzung des Seminarraumes mit Keyboard für

Chorproben

- Organisation Mitgestaltung eines Gottesdienstes

bzw. einer Hl. Messe (auf Wunsch)

- Organisation eines Treffens mit einem Partnerchor

(auf Wunsch)

- Kurtaxe

- Freiplatz für Chorleiter

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

Preis inkl. Fahrtkosten ab 188 €

Chorreise Odenwald - 3 Tage

Chorprobe und/oder öffentlicher Auftritt im Odenwald... „Im Odenwald wechselt sich alles

ab: Berge mit Weinbergen, Wälder mit Obstbäumen, Felder mit Felsen, Seen mit Flüssen,

Städtchen und Dörfer in einsamen Gegenden“, so beschreibt der Touristik-Service

Odenwald-Bergstraße e.V. unser Reiseziel.

Die Besichtigung von Schlössern, Burgen, Türmen, Kirchen, Kapellen und Museen

ermöglichen die Zusammenstellung eines abwechslungsreichen, interessanten

Programms.

Besonders erwähnenswert ist aber das „Chor-Hotel“: Der Besitzer ist gleichzeitig

Vorstandsmitglied eines Chores, der sich auch im Probenraum (mit Keyboard) des Hotels

trifft. Ein Treffen mit diesem Chor mit gemütlichem Beisammensein und

Erfahrungsaustausch oder ein Chorauftritt bei einem Gottesdienst lässt sich gerne

organisieren.

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Ziel: Odenwald, Erbach, Walldürn ...

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise im modernen Reisebus zur alleinigen Benutzung - Unterbrechung der Fahrt je nach Reisroute und

Wunsch z.B. in Würzburg - Stadtbesichtigung: Residenz (UNESCO Welterbestätte), Dom St. Kilian, Neumünster,

Marienkapelle, Haus zum Falken, Rathaus, Vierröhrenbrunnen, Alte und Neue Universität, Alte Mainbrücke, Feste

Marienberg mit sehenswertem Mainfränkischen Museum (u.a. bedeutende Riemenschneider-Sammlung),

Wallfahrtskirche Käppele (Balthasar Neumann), Einkaufsstraßen u.v.a.m. - Gelegenheit zu einer Schiffsfahrt auf

dem Main - Begrüßung mit einem Willkommenstrunk und Belegung der Zimmer im Hotel (s. Beschreibung) -

gemeinsames Abendessen im Hotel: kalt/warmes Buffet - Videovorführung (Großbild) über den Odenwald -

gemütliches Beisammensein

2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - geführte Wanderung mit anschl. Apfelweinumtrunk und

Eintopfessen unterwegs - Ausflug z.B. nach Erbach: Gelegenheit zur Besichtigung des Schlosses mit Museum und

des Elfenbeinmuseums - gemeinsames Abendessen im Hotel: Grillabend mit Odenwälder Spezialitäten - zur

freien Verfügung: z.B. Chorprobe oder Treffen mit Partnerchor

3. Tag: Frühstück vom reichhaltigen Buffet - auf Wunsch: Chorauftritt bei einem Gottesdienst - Rückreise mit

Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Walldürn ("Eldorado im Odenwald" - bekannter

Wallfahrtsort - größte Eucharistische Wallfahrtsstätte Deutschlands im Herzen des Madonnenländchens): Basilika

(eine der schönsten Barockkirchen im Rhein-Main-Gebiet), hist. Altstadt mit engen Gässchen und sehenswerten

Fachwerkhäusern, ältestes Rathaus Deutschlands, ehem. Altes Schloss, Stadt- und Wallfahrtsmuseum mit
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Marienstatue, Kloster der Franziskaner-Minoriten mit Elfenbeinmuseum, Reste der hist. Stadtmauer,

Limeslehrpfad, Römerbad und Kleinkastell „Haselburg“, Schalkbrunnen, Meditationsstele u.v.a.m. - Ankunft am

Abfahrtsort am Abend

Hotelbeschreibung

Das gepflegte 3-Sterne-Hotel liegt im grünen Herz des Odenwaldes und bietet seinen Gästen Behaglichkeit und

modernen Komfort: ein schönes Restaurant, eine gemütliche Bier- und Weinstube, einen Raum für Gesellschaften

sowie einen beliebten Biergarten. Lift, Sauna und Dampfbad stehen ebenso zur Verfügung wie ein 80 m² großer

Seminarraum mit Keyboard für Chorproben. - Alle Zimmer sind ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, Radiowecker,

TV, z.T. Minibar.

 

Weitere Programmvorschläge

Heidelberg: Schloss (die wohl berühmteste Ruine der Welt und eines der bedeutendsten Kulturdenkmale

in Deutschland inmitten immergrüner Wälder, prächtige Gartenanlage...), Heiliggeistkirche, Rathaus,

Karlsplatz, Palais Boisserée, Karlstor, historische Studentenlokale, Brückentor, Alte und Neue Universität,

Peterskirche, St.-Anna-Kirche, Heidelberger Fass, Altstadt, Karl-Theodor-Brücke, Philosophenweg,

Friedrich-Ebert-Gedenkstätte u.v.a.m. - Kurpfälzisches Museum: Gemälde, Skulpturen 17. - 20. Jhr -

Möbel, Porzellan u.a. der Barockzeit im Palais - Skulpturen im Gewölbekeller - Archäologie - Wechselnde

Sonderausstellungen - Singen bei "Heidelberger Schlossbeleuchtung" (einizigartige Atmosphäre): Je

ein Abend im Juni, Juli und September

Fahrt durch das Madonnenländchen nach Amorbach mit Besichtigung von Abteikirche (prachtvoll

ausgestattet) und Grünem Saal, Orgelvorspiel auf der weltberühmten Amorbacher Orgel (zweitgrößte

Orgel Deutschlands: Meisterwerk mit insges. 5116 Pfeifen, 65 klingenden Registern und Glockenspiel -

gehört zu den größten und klangvollsten Orgeln Europas...) - Besichtigung einer Teekannen-sammlung

mit rd. 2.500 verrückten Teekannen und Puppenhausausstellung - Schlosspark Amorbach - Besuch des

Englischen Gartens in Eulbach

Eberstadt: Tropfsteinhöhle

Michelstadt: hist. Rathaus (Spätgotik, erbaut 1484) , Altstadt, Geopark-Pfad (6 km lang): Landschaft im

Wandel, Engl. Garten, Römerbad, Schloss Fürstenau, Einhardsbasilika

Brauereibesichtigung in der Privatbrauerei Schmucker in Mossautal (ca. € 5,00 pro Person)

Besichtigung der Käserei in Hüttenthal inkl. Verkostung (ca. € 6 pro Person)

Speyer (Dom- und Kaiserstadt): Dom, Dreifaltigkeitskirche, Alte Münze, Altpörtel, Fischmarkt, SEA-LIFE,

Technik-Museum: mech. Musikinstrumente (Welte Philharmonieorgel + Vielzahl dieser

Großinstrumente, auf Wunsch: Vorspiel populärer Melodien) - Museum Wilhelmsbau: weitere Spielorgeln

+ Musikinstrumente - Historisches Museum der Pfalz Speyer

Wertheim - Kloster Bronnbach (Besichtigungen u. Führungen): ehem. Zisterzienserabtei aus dem 12. Jh.

ist eines der Highlights im Taubertal bei Wertheim - Gelegenheit zur Besichtigung des Klosters und des

neuangelegten Abteigartens, Restaurant in der Orangerie mit Klostercafé und Biergarten - Steinburgruine

hoch über der Altstadt - Grafschafts- u. Glasmuseum sowie Museum Schlösschen im Hofgarten - Luxus

Outlet Wertheim Village...

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen
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Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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